

泰山火车站广场改造完成

财源大街确定九种回迁户型

本报泰安7月4日讯(记者 李虎 通讯员 梁雪梅) 记者从泰安市“两轴”工程建设指挥部获悉,备受瞩目的泰山火车站广场改造工程基本结束,目前正在进行地下设备的安装调试。同时,财源大街西段的拆迁工程过半,居民回迁小区规划完成,共设计9种户型。

泰安市两轴工程建设指挥部工作人员介绍,火车站广场改造工程是经国家人防办立项批准建设的大型人防工程,于2010年8月正式开工建设,投资额1.15亿元,总建筑面积2.4万平方米,

其中地下车库0.65万平方米,下沉广场0.32万平方米,商业面积1.43万平方米。2011年1月30日地下主体工程完工,上半年主要进行地面景观工程施工。截至目前,已完成市政道路沥青铺设、广场理石铺设以及园林树木的种植工作,基本面施工已全部完成。现在正在进行地下工程的设备安装、调试及地面景观的收尾工作,并根据拆迁进度,压茬推进财源大街地下商业街工程建设。

据了解,东起校场街,西至火车站广场,北起东岳大街,南至京沪铁路的

财源大街西段改造工程已完成清点丈量行政事业单位11家,生产经营性企业22家,商业门头211户,住宅1193户;完成商业审计评估142户,签订协议112户,拆除109户。财西社区旧村改造院落181个,拆除129个;拆除集体资产8处;其他院落房屋37个,签订协议29个,拆除29个。拆除总面积12.8万平方米,已完成总拆迁面积的50%。

与拆迁同步,15万平方米的财源大街居民回迁小区规划设计方案、单体建筑设计方案已全部完成,9种回迁房屋户型也已确定,正在进行施工图设计。

污水倒灌进水表井

居民担心自来水被污染,买水喝

本报泰安7月4日讯(见习记者 周倩倩)

泰城一小区排污管道内的污水倒灌进自来水管所在的表井中,已有半月之久,居民担心饮用水被污染,大都从外面买水喝。

4日上午,记者来到东岳小区16号楼,看到楼前排列着几个表井。一居民掀开几个井盖后,记者发现表井下仍有近半米的积水,水质混浊,还漂有垃圾等异物。“半个月前,井盖下的污水都溢出来了,流得楼前到处都是。我们当时以为是化粪池堵塞了,就自发组织起来疏通了化粪池,没想到污水还是没有下去。”李伯泉说,后来他们顺着管道排污的时候,发现在自来水管道和污水管道交汇的地方阻塞了大量垃圾,污水水位提升了,就顺势流进了自来水表井。

“去年6、7月份,自来水公司对小区内的自来水管进行重新改造,自来水管在架设的时候横穿了污水管,我们猜测时间久了,污水管中的垃圾流不过去,被自来水管挡住了,导致管道内的污水水位越来越高,最后只能从自来水管的管道中流出来。”小区居民周庆水说。“这种情况已经持续半个月了,我们住的16号楼和对面的12号楼都由这条自来水管道供水,现在管道都泡在污水里,大家都担心污水会渗进自来水管,都不敢喝自来水了,只能从外面买水喝。”住在16号楼的居民杨汝兰说。

泰安市自来水公司负责管维线维修的工作人员表示,目前还没办法确定是不是由于自来水管道安装不当引发的问题,明天将会派工作人员到现场查看一下具体情况。

防水修复变成房屋扩建

7层楼顶又加盖一层

本报泰安7月4日讯(记者 赵兴超)

泰城一小区的居民楼本应做防水修复工程,却被人私自改建,在楼顶加盖了一层楼房,给小区居民带来安全隐患。目前,改建工程已被责令停止。

1日,家住泰城新元花园小区的市民刘女士反映,她们小区二号楼正在加盖第八层,但未得到相关部门批准,给居民带来严重的安全隐患。4日,记者来到该小区发现,七层高的二号楼顶上,已经全部被篷布遮盖起来,从外面仍可看到楼顶已经初步成型的房屋结构。在二号楼南面,由架管,起吊机组成的临时升降机已经建好,十几节用来输送混凝土的管道已经接到小区西门,楼下还建有一座临时帐篷。记者来到7楼发现,通往楼顶的楼梯东墙上,已经被凿出一个可容纳一人出入的大洞,安装有铁栅栏。

据小区居民介绍,二号楼当初施工时,是由该楼的四户7楼居民申请,理由

是屋顶漏水需做防护。“等他们把工程做起来,我们才发现他们是在加盖楼层,我们上去测量过,房屋高度足有2.8米。”刘女士说,加盖的楼层将重量压在了房檐上,十分危险。“这么明显的违法改建,如果没人管理,别的楼岂不是都可以效仿了?”居民孙先生担心地说。其他居民说,尽管现在已经停工,可如何处理仍没有明确决定。

记者找到该小区物业部门,一名姓胡的工作人员称此事具体情况不便透露,等解决后再说。随后,记者又来到泰安市规划监察支队,工作人员告诉记者,新元花园小区二号楼因屋顶漏雨而进行施工确实进行过申请,当初申请时工程内容为将屋顶由轻质复合板更换为钢筋混凝土现浇楼板,经审查所申报方案屋顶造型、高度与原设计方案一致,但现在其居民却违法申请内容,私自改建,监察部门已经责令停工,下一步将拿出具体处理意见。



被改建的二号楼南侧,竖起了升降机。本报记者 赵兴超 摄

体彩开奖结果

大乐透 第11077期 05 08 19 33 34+01 12
排列三 第11178期 1 9 0
排列五 第11178期 1 9 0 1 4
22选5 第11178期 07 13 14 18 19